

Dragi bralec,

berete 2. novičnik projekta SECuRe (Smart Education for Corporate Sustainability Reporting, Pametno izobraževanje za trajnostno poročanje podjetij). Projekt se ukvarja s temo ESG (okolje, družba in upravljanje) in nefinančnega poročanja v okviru smernice EU o trajnostnem poročanju podjetij (Corporate Sustainability Reporting Directive, CSRD).

Sledenje podatkom o okoljskih in družbenih vidikih ter posredovanje teh informacij zunanjim in notranjim deležnikom je sestavni del trajnostnega poročanja. Pritiski zakonodajnega okvira, vrednostnih verig in finančnega sektorja vodijo v stanje, ko priprava in objava trajnostnih poročil s strani podjetij nista več zgolj neobvezni odnos z javnostmi, temveč postajata pomemben element celotnega poslovnega uspeha.

Z najboljšimi željami,

Projektna ekipa SECuRe

Usposabljanje trenerjev

Aktivnost »Usposabljanja trenerjev« v okviru projekta SECuRe je potekala v Timisoari, Romunija od 16. do 18. maja 2023 z namenom preizkusa do sedaj razvitega tečaja SECuRe, zbiranja povratnih informacij in izboljšanja vsebine tečaja. Med pilotnim tečajem so trenerji iz petih organizacij poučevali in izmenjevali znanje o šestih temah tečaja, Evropski zakonodaji in trajnostnih standardih, Trajnostnem upravljanju, Okoljski razsežnosti, Socialni razsežnosti, Razsežnosti korporativnega upravljanja in Trajnostnem poročanju. Pet strokovnjakov ESG iz Denkstatta. Romunija se je udeležilo usposabljanja in zagotovilo dragocene povratne informacije za izboljšanje tečaja.



Osnovni podatki o projektu

Projekt se je začel maja 2022 s podporo programa Erasmus+ in bo potekal dve leti. Združuje pet partnerjev iz gospodarstva in akademskega sveta iz petih različnih držav članic EU: Češko (ENVIROS), Poljsko (ATMOTERM), Romunijo (CNPCD), Slovenijo (Univerza v Mariboru) in Španijo (PROSPEKTIKER). Splošna ideja predlaganega projekta je oblikovanje izobraževalnega programa, ki bo strokovnim delavcem v zasebnem in/ali javnem sektorju ter učiteljem omogočil, da se izobrazijo o tematikah okoljskega, družbenega in upravljalnega poročanja.

SECuRe Zbirališče znanja

Nova spletna zbirka podatkov je zdaj na voljo za učeče se in vse zainteresirane strani, kar jim pomaga pri povezovanju z informacijami in strokovnim znanjem po vsem svetu prek spletne knjižnice z možnostjo iskanja <https://csr-secure.eu>. SECuRe Zbirališče znanja je notranje povezan vir znanja, ki vključuje informacije iz različnih virov: zakonodajo, standarde, vodnike, poročila, znanstvene članke, povezane s trajnostjo in ESG-poročanjem. Knjižnica se nenehno razvija in bo razširjena z dodatnimi ustreznimi študijskimi gradivi in povezavami.

SECuRe na znanstvenih konferencah

Ekipa SECuRe je projekt predstavljala in tudi prepoznala najbolj primerne, pereče teme na 3 znanstvenih konferencah. Serija razširjanja projekta med znanstveno skupnostjo se je začela s **konferenco ISC** (7th International Scientific Conference: Strengthening Resilience by Sustainable Economy and Business – Towards the SDGs). Dogodek je 16. maja na hibridni način organizirala Ekonomsko-poslovna fakulteta Univerze v Mariboru. Naslednja predstavitev projekta SECuRe je potekala od 8. do 9. junija na spletni **konferenci IRDO** (18th IRDO International Conference INNOVATIVE SUSTAINABLE and SOCIALLY RESPONSIBLE SOCIETY 2023: Empowering Society, Environment and Economy for Sustainability). Trio predstavitev je **zaokrožila konferenca na univerzi Wageningen** (Transforming Consumption-Production Systems Toward Just and Sustainable Futures) od 5. do 8. julija 2023.



Hvaležni smo za priložnost, da svoje delo na projektu SECuRe delimo z znanstveno skupnostjo in pridobimo dragocen vpogled, ki nam bo v oporo pri nadaljnjem razvoju visokokakovostnega tečaja!

Kaj sledi?

Zdaj poteka intenzivno delo na razvoju novih učnih gradiv v že vzpostavljenih enotah. Posamezna poglavja bodo kombinacija znanstvenih dognanj, zakonodajnega okvira in primerov dobrih praks. Vključevala bodo tudi vodnike in sezname virov za pomoč tistim, ki so zadolženi za obdelavo ESG v podjetjih. Pilotni tečaj v živo bo izveden v vseh državah za preizkušanje in zbiranje povratnih informacij ciljnih skupin. Dosežke projekta bomo predstavili na pomnoževalnih dogodkih, organiziranih v Romuniji, na Češkem, Poljskem in v Sloveniji. Upamo, da se vidimo tam!



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Projekt *Smart Education for Corporate Sustainability Reporting (SECuRe)* je sofinanciran s strani programa Erasmus+ Evropske unije, izvaja ga skupina sodelavcev, ki jo vodi ATMOTERM (PL).

www.csr-secure.eu

#csrsecure

